



南師 58 級國校師資科畢業
高雄師範學院教育系畢業
高雄師範大學教育研究所四十學分班結業
高雄師範大學教育研究所碩士

曾任國小教師 8 年；國中教師、組長、主任 15 年；
國中校長 8 年；完全中學校長 3 年半
現任國立旗美高級中學校長

蔡英士 〈行政類〉

展現活力與和諧的校園領導者

蔡校友畢業於本校 58 級國校師資科，並在高師大進修 12 年，前後就讀教育系、四十學分班及碩士班，曾服務於國小（台南市南興、東光國小）、國中（台南市安順、安南、屏東縣牡丹、高雄縣寶來、湖內國中）、完全中學（高雄縣福誠高中）及現任的高中。歷經不同縣市、不同類型學校，累積了許多不同環境的辦學經驗，可說是基層教育人員的典範。

秉持南師精神，堅持教育理念，再加上豐富的辦學經驗，是他辦學成功的主因。凡是服務過的學校，必締佳績，家長支持他（如 82 年榮獲牡丹鄉榮譽鄉民、83 年結合寶來地區有限資源，成立 200 萬文教基金會），並深獲長官器重（擔任 88 年台灣區中等學校運動會交通組組長、88 年高雄縣主辦 IBA（世界青棒錦標賽）交通組組長、89、90 年度高雄縣童軍理事會總幹事、90 年全國運動會獎典接待處處長及表演組組長、高雄縣 91 年、92 年度青少年輔導計畫輔導團副團長、高雄縣教育審議委員會委員。

觀其服務旅程，榮獲掌聲無數，最近 5 年曾獲記功 23 次、嘉獎 131 次。在湖內國中校長任內曾使湖內國中學生不再外流並得以增班。在 88 年曾遴選上台南市安平國中校長，然縣長不肯放人，予以慰留，在地方上傳為美談。88 年 9 月遴選至福誠國中，任內創辦高中部（完全中學），校務經營注重教學及培養體育團體，第一屆高中畢業生，即有人考上台大，並獲得 91 學年度教育部春暉專案績優學校及績優社團，榮獲 91 年南區軍校招生績優學校、91 年交通安全評鑑績優學校。由於熱心推展體育教育，經營游泳、田徑、排球、桌球、柔道團隊，培育出楊金桂、王紹安等二位奧運游泳國手，表現卓越，榮獲台灣省 92 年熱心推展體育獎。

93 年 8 月他參加國立高中校長遴選，在眾多競爭者中，脫穎而出，榮任旗美高中校長，對他是一項肯定。蔡校友辦學有成，卓越的領導能力，足為楷模。